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REFERAT 

privind luarea la cunoştinţă a titlului 

„Timişoara – Capitală Naţională a Tineretului din România” 

 
 
În vederea multiplicării experienţei de Capitală a Tineretului şi a dezvoltării sale pe termen 

lung în ţară, Consiliul Tineretului din România, alături de Federaţia Share, Grupul PONT şi Banca 
Comercială Română au iniţiat programul „Capitală Naţională a Tineretului din România”. 

Fiecare oraș care primește acest titlu are oportunitatea de a dezvolta programul ‐ cadru, 
abordând noi teme de  interes pentru tineri și  încurajând dezvoltarea de  idei noi și  inovatoare 
referitoare  la  participarea  activă  a  tinerilor  în  viața  socială. Aceste  programe  anuale  aduc  o 
contribuție  semnificativă  la  procesul  de  armonizare  a  diversităților  locale,  conservând 
identitatea diversă a comunităților dar și promovând toleranța bazată pe comunicare și acțiune 
comunitară.  

 
Ministerul Tineretului şi Sportului, precum şi Consiliul Tineretului din România au salutat 

acest demers, urmând a lucra împreună pentru dezvoltarea metodologiei acestui program, fapt 
confirmat în conferinţa de presă din 05 aprilie 2016, desfăşurată la Timişoara. 

Societatea civilă a sprijinit iniţiativa, considerând utilă realizarea unui proiect‐pilot, care se 
doreşte a fi de durată, desemnând în acest sens Timişoara „Capitală Naţională a Tineretului din 
România” în perioada 02 mai 2016 ‐ 01 mai 2017, fapt arătat prin adresa nr. 91A/11.04.2016 a 
Consiliului Tineretului din România. 

 
La nivel local ‐ în temeiul Legii nr. 146/2002 privind regimul juridic al fundaţiilor judeţene 

pentru tineret şi a municipiului Bucureşti – Fundaţia Judeţeană pentru Tineret Timiş, persoană 
juridică de drept privat şi de utilitate publică, aşa cum rezultă din Art. 2 din Legea nr. 146/2002, 
conform adresei Consiliului Tineretului din România, Fundaţia Judeţeană pentru Tineret Timiş a 
coordonat  activitatea  de  realizare  a  conceptului‐cadru  pentru  programul‐pilot  „Timişoara  – 
Capitală Naţională a Tineretului din România”. 

 
Urmare  a  celor  prezentate,  propunem  emiterea  unei  Hotărâri  a  Consiliului  Local  al 

Municipiului Timişoara, prin care  se  ia act de  faptul că Municipiul Timişoara a  fost desemnat 
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drept  „Capitală  Naţională  a  Tineretului  din  România”  în  anul  2016,  proiect‐pilot  care  se  va 
derula în intervalul de timp 02 mai 2016 ‐ 01 mai 2017. 
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